

## Minnesanteckningar från Seniorskommittémöte 2020-12-30

**Närvarande:** Gunder Eriksson, Leif Herlufsén, Per-Anders Fors, Thomas Sättermann, Manfred Wasserfaller, Marga Carlsson och Kerstin Hjersing.

Föregående protokoll från 2020-09-22 lästes upp av Gunder och godkändes.

Gunder gjorde en kort sammanfattning av året 2020, vilket har varit ett mkt annorlunda år pga Coronapandemin. Vi kunde inte ha våra måndagstävlingar som vanligt, eftersom vi följde SGF's uppmaning att inte genomföra några klubbävlingar.

Seriespelet ställdes också in men ersattes med matchspel mellan de olika lagen. Initiativ till detta togs av lagledarna.

Ekonomirapport över året 2020 från Mats-Olov redovisades av Gunder och godkändes av oss.

Gunder och jag tackade för vår tid i seniorskommittén, eftersom vi båda beslutat att avgå. Gunder överlämnade ordförandeklubban till Manfred, som började sin tid som ny ordförande med att avtacka Gunder och mig genom att överlämna var sin vinflaska till oss. Tack så väldigt mycket för detta!

Marga valdes in i kommittén, för att efterträda mig som representant för klubbens damer. Om hon dessutom tar över sekreterarposten blev inte helt beslutat! Hennes eget förslag var att den uppgiften skulle fördelas enligt ett rullande schema. Detta får "nya" kommittén besluta vid nästa möte.

Manfred ställde frågan om det står skrivet vad seniorskommittén har för uppgifter. Det finns inga statuter för detta, men klubbens verksamhetsplan bör vara rättesnöret. Finns att läsa på klubbens hemsida.

All ekonomi som rör seniorerna går genom Kga GK's ekonomi. Ev. utlägg, som man vill ha ersättning för, ska verifieras med kvitto och lämnas till Marcus för justering.

Lång diskussion följde huruvida antalet serielag ska utökas. Vi beslutade att behålla 3 H75 lag, 2 H65 lag, och Dam 6:an. Tyvärr finns ingen lagledare för Distriktsserien (som består av 3 herrar och 3 damer). Är någon intresserad av att bli lagledare? Leif åtar sig att kolla upp om samtliga nuvarande lagledare står kvar.

Vi diskuterade även om det var dags för ett H80 lag. Hör av er om intresse för detta finns.

Det finns medlemmar som frågat hur man kan komma med i lagen. Vid upptaktsträffen på våren uppmanas de som vill vara med att själva anmäla intresse till resp. lagledare.

Eftersom vår klubb ger reseersättning och man inte betalar greenfee, när man spelar på andra banor betalar man tillbaka till klubben med att plocka bollar på rangen. Varje lag har sina veckor enligt ett rullande schema.

Vi beslutade att höja startavgiften på våra måndagstävlingar till 60:- (lika som i Dfs). Man ska även kunna betala startavgiften i förväg via internet om man vill vid anmälan.

Nytt för år 2021 är också, att man även vid partävlingar själv får välja tee.

Vi diskuterade även om vi skulle införa fler olika spelformer på våra seniortävlingar, men vi kom fram till att det är bra fördelning som det är nu. 4 partävlingar och resten individuella tävlingar, som ska ingå i OOM.

Nytt PM angående seniorgolfen finns att läsa på hemsidan.

Om vi inte kan komma igång med seniortävlingar 2021 heller pga Coronan upprepar vi årets matchspel inom serielagen. Vi får dock hoppas att så inte blir fallet! Vaccineringen är ju redan igång och bättre tider kommer säkert hoppas.....

.....Kerstin, som för sista gången höll i pennan i dessa sammanhang. Tack för mig!